

## В афише — восемь названий

СЕГОДНЯ на сцене Театра имени Ленсовета начинается гастроль в Ленинграде Русский драматический театр имени М. Горького из Минска.

В гастрольной афише коллектива, который после семилетнего перерыва вновь показывает свои работы ленинградцам, — восемь названий. Открываются выступления театра трагедией В. Шекспира «Макбет». Увидят зрители в постановке труппы, возглавляемой заслуженным деятелем искусств БССР Б. Луценко, спектакли «Трехгрошовая опера» Б. Брехта, «Баня» В. Маяковского, «Сладкоголосая птица юности» Т. Уильямса.

В числе новых спектаклей театра — «Трагедия человека» венгерского драматурга И. Мадча, спектакль, признанный лучшим из поставленных на советской сцене в дни смотра венгерской драматургии. Современной теме посвящены такие работы театра, как «Восхождение на Фудзияму» Ч. Айтматова и спектакли по пьесам белорусских драматургов А. Адамовича и Б. Луценко «Возвращение в Хатынь» и А. Петрушевича «Тревога».

Гастроли Минского драматического театра имени М. Горького продлятся до 27 июля.

М. АЛЕКСАНДРОВА

Ленинградский праздник  
в Ленинграде

13 - ИЮЛ 1979